



BUDAPEST I. KERÜLET
BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER

15/2020. (IV. 21.) POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

A BUDAVÁRI KAPU BEHAJTÁSI RENDSZERT ÜZEMELTETŐ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉSÉNEK A MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Budavári Kapu Kft. a 2019. március 1. napján kötött közszolgáltatási szerződés alapján látja el a parkolás-üzemeltetéssel és egyéb feladataival kapcsolatos tevékenységét. 2020. április 6. napjától határozatlan időre Budapest Főváros területén is ingyenessé vált a közterületi parkolás és így a Budavári Kapu Kft. feladatainak egy része átmenetileg szükségtelenné vált.

Az Önkormányzat kiemelten fontosnak tartja a munkatársai biztonságát, a munkahelyek megőrzését, és az önkormányzati vagyonnal való felelős gazdálkodást, ezért tekintettel arra, hogy a COVID-19 vírussal összefüggő védekezés miatt az Önkormányzat új feladatokat is el kell, hogy lásson, a Budavári Kapu Kft. számára a közszolgáltatási szerződés kiegészítésével olyan új feladatok határozhatók meg, amelyek ellátása kiemelten fontos és ebben az időszakban az Önkormányzat jogszabályi kötelezettsége.

A Budavári Kapu Kft. kollégái részt tudnak venni a köztisztasági, ügyfélszolgálati és kézbesítési, valamint már kiegészítő, adminisztratív és technikai feladatok ellátásában, ami a védekezéssel összefügg.

Ezzel a döntéssel a Budavári Kapu Kft. a saját belső átszervezésével napok alatt át tudja alakítani a működését, és kollégáit (kb. 20 főt) az egyéb önkormányzati feladatok ellátására biztosítani.

A közszolgáltatási szerződés kiegészítése költségvetési többletkiadással nem jár.

A közszolgáltatási szerződés módosítása a veszélyhelyzet megszűnésével egyidejűleg a hatályát veszti majd.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet által kihirdetett veszélyhelyzet hatálya alatt, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Budapest I. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A veszélyhelyzet hatálya alatt a képviselő-testület tagjaival történő egyeztetést követően, a beérkezett vélemények figyelembe vételével, az önkormányzat érdeke alapján a következő döntést hoztam.

PARKOLÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS KIEGÉSZÍTÉS

amely létrejött egyrészről a

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Képviseli: Váradiné Naszályi Márta polgármester
Bankszámlaszám: 12010154-00379543-00100000
Adószám: 15735643-2-41

(a továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről a

Budavári Kapu Behajtási Rendszert Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Képviseli: Szemes György ügyvezető
Cégjegyzékszám: 01-09-952764
Bankszámlaszám: 12001008-01255363-00100002
Adószám: 23117413-2-41

(a továbbiakban: **Társaság**),

a továbbiakban együttesen, mint **Szerződő Felek** között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint:

Preambulum

Szerződő Felek tényként rögzítik, hogy egymással 2019. március 1. napján közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: **közszolgáltatási szerződés**) kötöttek. Szerződő Felek tényként rögzítik, hogy a Társaság az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társaság.

Szerződő Felek a várakozási díj megfizetésének a veszélyhelyzet során alkalmazandó eltérő szabályairól szóló, 2020. április 6. napján hatályba lépett 87/2020. (IV. 5.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: **Korm. r.**) foglaltakra is figyelemmel a közszolgáltatási szerződést, annak tárgyát az alábbiak szerint módosítják és egészítik ki:

1/ Szerződő Felek megállapodnak, hogy a Korm. r. hatálya alatt a Társaság az alábbi közfeladatokat végzi el az Önkormányzat részére, különösen a Korm. r. következtében munkakörük ellátásában akadályozott munkavállalói útján:

- a Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet tevékenységi körébe tartozó közterületi üzemeltetési feladatok ellátása,
- hivatali/önkormányzati kézbesítési feladatok ellátása, különösen, de nem kizárólagosan levélküldemények, értékküldemények, csomagküldemények személyes kézbesítése,
- az önkormányzat általános ügyfélszolgálati feladatainak ellátása személyesen, telefonon, írásban,

- egyéb adminisztrációs és technikai feladatok ellátása az Önkormányzatnak a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet alapján fennálló kötelezettségei teljesítése körében.

- 2/ Szerződő Felek tényként rögzítik, hogy a Társaság a jelen okirat 1/ pontjában foglalt közfeladatok ellátásáért többlet-finanszírozásra nem jogosult.
- 3/ Szerződő Felek megállapodnak, hogy a jelen módosítás 2020. április 20. napján lép hatályba, és a Korm. r. hatályon kívül helyezésével egyidejűleg veszti hatályát.
- 4/ Szerződő Felek rögzítik, hogy a közszolgáltatási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései a továbbiakban is változatlanul hatályban maradnak.
- 5/ Szerződő Felek képviselői az államháztartásról szóló tv. végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdése alapján kijelentik, hogy az általuk képviselt szervezet a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1a) pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.
- 6/ A jelen megállapodás 6 fő pontból és 2 (kettő) oldalból áll. A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog rendelkezései az irányadók.

Szerződő Felek a jelen okiratot tanulmányozás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, négy (4) eredeti példányban jóváhagyólag aláírják.

Budapest, 2020. április 20.

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Képv.: Váradiné Naszályi Márta
polgármester
Önkormányzat



Budavári Kapu Kft.

Képv.: Szemes György
ügyvezető
Társaság

Pénzügyi ellenjegyzés:

Jambrisekné Borhy Gabriella
gazdasági irodavezető
Budapest, 2020. április 20.

Jogi ellenjegyzés:

dr. Tarjányi Tamás jegyző
Budapest, 2020. április 20.